

# 中共南京中医药大学纪律检查委员会办公室

南中医大纪办〔2024〕6号

## 关于严明作风纪律 深入纠治违规吃喝问题的通知

各学院党委、党总支，各党工委、直属党支部，各附属医院党委：

为深入贯彻落实中央纪委和省纪委对违规吃喝问题专项整治工作部署要求，进一步巩固纠治“四风”严的态势，不断加固中央八项规定精神堤坝，推进作风建设常态化长效化，根据中央纪委《关于狠刹违规吃喝歪风的通知》（中纪国监风〔2024〕53号）和省纪委办公厅《关于开展违规吃喝问题专项整治的通知》（苏纪办〔2024〕47号）精神，现就深入纠治违规吃喝问题，加强作风纪律建设工作通知如下：

**一、提高政治站位，压实主体责任。**各级党组织要从讲政治的高度深刻认识纠治违规吃喝问题的重要性、紧迫性，增强抓好纠治违规吃喝问题工作的政治自觉、思想自觉、行动自觉，切实担起全面从严治党主体责任，紧盯违规吃喝重点问题（附件），

不折不扣做好自查自纠、纠树并举等工作，做到早部署、早预防、早检查、早处理。各级党组织主要负责人要认真履行“第一责任人”责任，班子成员要严格落实“一岗双责”，从守纪律、讲规矩的政治高度，严于律己、严管队伍、严抓作风，发挥“头雁效应”，时刻警惕“舌尖上的腐败”。

**二、加强纪律教育，筑牢红线意识。**各级党组织要结合正在开展的党纪学习教育，加强对《纪律处分条例》等党纪条规的培训解读，强化纪律意识，严格执行各项纪律要求，守住底线、不碰红线，增强拒腐防变能力。认真组织学习中央纪委国家监委和省纪委监委关于违规吃喝典型问题的通报，聚焦隐形变异“吃喝”问题强化宣传教育，引导全体党员干部受教育、知敬畏、常警醒、守底线，持续推动中央八项规定精神和各项廉洁纪律要求常学常新、入脑入心，努力营造风清气正的干事创业氛围。

**三、完善监管机制，强化监督执纪。**财务、审计等职能部门要切实履行监管职责，加强长效监管，深入排查制度机制方面存在的漏洞和薄弱环节，补齐制度短板，细化管理规定，推进源头防范。纪检监察部门加强统筹协调和督查指导，畅通群众举报渠道，会同财务、审计、巡察等职能部门开展专项检查，对监督中发现的问题线索，认真核查、严肃问责，用铁的纪律管住违规吃喝歪风。

各单位发现违规吃喝相关问题，要及时向学校纪委报告。纪

检监察信访举报电话：12388，邮箱：jiwei@njucm.edu.cn。

机关作风建设问题受理直通车：



附件：违规吃喝问题监督检查重点

中共南京中医药大学纪委办公室

2024年6月18日

附件：

## 违规吃喝问题监督检查重点

**一、违反公务接待管理规定大吃大喝问题。**无公函接待或通过虚假公函、空白公函、一函多用，及伪造、缺漏审批手续、接待清单、财务票据等方式违规公款吃喝；公务接待超用餐标准、超陪餐人数、超接待次数，及同城接待、违规使用烟酒等；公务接待后，接受接待方相关人员以“私人宴请”等名义安排的“二场”吃喝等。

**二、违规接受管理和服务对象等宴请问题。**安排管理和服务对象代为支付应由个人承担的吃喝费用；参加企业老板组织、可能影响公正执行公务的宴请；违规吃喝并收受红包、礼品卡券等。

**三、以公务名义违规吃喝加重基层负担问题。**向下属单位或其他企业、个人转嫁接待任务或费用；以考察调研、检查指导等公务活动为名，违规公款吃喝。

**四、借培训考察、会议活动等之机违规吃喝问题。**违反会议、培训相关管理规定，违规组织、参加聚餐吃喝；虚列套取会议费、培训费等用于违规吃喝等。

**五、在隐蔽场所组织、参加违规吃喝问题。**到下属单位或业务关联单位、企业内部食堂违规吃喝。